
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN ( RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Krueng Tinggai 

Kelas / Semester  : IV ( Empat ) / 1 

Tema 1   : Indahnya Kebersamaan 

Sub Tema   : Keberagaman Budaya Bangsaku 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A.Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca Teks tentang keberagaman budaya, siswa mampu 

mengidentifikasikan gagasan pokok dan gagasan pendukung disetiap paragraf dari 

teks tersebut dengan mandiri. 

2. Setelah wawancara sederhana, siswa mampu menyebutkan keragaman budaya etnis 

dan agama dari teman-teman di kelas sebagai identitas bangsa, Indonesia dengan 

lengkap. 

3. Setelah diskusi,siswa mampu mengkomukasikan keragaman Budaya ,etnis dan Agama 

teman di kelas sebagai identitas bangsa Indonesia secara lisan dan tulisan. 

4. Setelah eksplorasi,siswa mampu menjelaskan cara menghasilkan bunyi dari beragam 

benda disekitar dengan lengkap. 

5. setelah eksplorasi dan diskusi, siswa mampu menyajikan laporan hasil pengalaman 

tentang cara menghasilkan bunyi dari beragam benda disekitar dengan sistematis. 

Materi 

- Menemukan gagasan pokok dan pendukung dari teks tulis. 

- Mengidentifikasikan keberagaman yang ada di sekitar 

Pendekatan dan metode 

- Pendekatan : Scientific 

- Metode : Tanya jawab diskusi dan penugasan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

    Pendahuluan 

- Guru memberi salam, menyapa siswa dan mengajak semua  siswa untuk berdoa. 

- Mengecek kesiapan diri dengan mengisi buku absen kehadiran  dan memeriksa 

kerapian pakaian . 

- Apersepsi  



Kegiatan inti 

- Siswa diarah oleh guru untuk menunjukkan gambar rumah adat. 

- Siswa diminta untuk saling menginformasikan tentang asal suku mereka kepada 

teman disebelahnya. 

- Siswa diberi waktu untuk berdiskusi tentang keragaman Budaya Indonesia. 

- Masing-masing kelompok mempersentasikan hasil diskusinya. 

- Guru memberi penguatan tentang persentasi masing-masing kelompok. 

Penutup 

- Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran. 

- Melakukan refleksi/tanya jawab,penugasan dan materi berikutnya. 

- Bersama membaca hamdalah dan salam penutup. 

C. Penilaian 

 Penilaian sikap  : Observasi keaktifan siswa dalam proses 

 Pengetahuan      : Tes lisan 

Ketrampilan        : Menuliskan hal-hal yang telah dilakukan untuk  

             Menghargai perbedaan 
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 Lembaran kerja kelompok 

          Diskusikan Bersama kelompok mu tentang keberagaman budaya bangsa ku. 

 1.Apakah pakaian yang mereka gunakan sama ? jelaskan ! 

 2.Apakah rumah adat yang kamu lihat sama ? jelaskan ! 

 3.Bagaimana tarian adat yang kamu lihat ? jelaskan 1 

 4.Apalagi yang kamu ketahui tentang keberagaman budaya Indonesia ? 

 Tugas mandiri 
Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan benar ! 

1. Apakah kalian semua berasal dari daerah yang sama ? jelaskan 

2. Apakah kalian mempunyai ciri khas yang sama ?  

3. Bagaimana sikap yang seharusnya kalian tunjukkan terhadap perbedaan yang 

ada ? 

 

Lembar observasi keaktifan siswa dalam diskusi 

 

 

Keterangan rubrik observasi 

 

 

NO NAMA SISWA 

Sangat 

aktif 

Aktif Kurang 

aktif 

Tidak aktif 

4 3 2 1 

1 Aisyah     

2 Fatimah     

3 Ahmad     

4 Sulaiman     


